Приложение №1

МБОУ Братовщинская средняя общеобразовательная школа Пушкинского муниципального района
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К УЧЕБНОМУ ПЛАНУ
на 2012– 2013 учебный год
Учебный план МБОУ Братовщинской СОШ составлен на основе Федерального базисного учебного плана, утверждённого Приказом Минобразования России от 09 марта 2004 г. № 1312, приказа министерства образования и науки РФ от 06.10.2009 г. № 373 «Об утверждении и введении в действие федеральных государственных стандартов начального общего образования», Регионального базисного учебного  плана для общеобразовательных учреждений в Московской области, утвержденного приказом министра образования Московской области от 07.06.2012 № 2604 и в соответствии  безоговорочного выполнения санитарно – эпидемиологических правил и нормативов (СанПиН 2.4.2.2821–10).

Учебный план составлен с целью дальнейшего совершенствования образовательного процесса, повышения результативности обучения детей, обеспечения вариативности образовательного процесса, сохранения единого образовательного пространства, а также выполнения гигиенических требований к условиям обучения школьников и сохранения их здоровья.

Учебный план школы направлен на решение следующих задач:

         обеспечение базового образования для каждого школьника;

         интегративное изучение отдельных дисциплин;

         осуществление индивидуального подхода к учащимся, создание адаптивной образовательной среды;

         содействие развитию творческих способностей учащихся.

МБОУ Братовщинская СОШ является общеобразовательным учреждением, работает в режиме пятидневной учебной недели.  

В 2012-2013 учебном году школа перешла на преподавание физической культуры в объеме 3 часа в неделю.

Ступень начального общего образования

В 2012-13 учебном году школа продолжает  работу по Федеральному государственному стандарту второго  поколения, по которому будут занимать 1 и 2 классы.  Составлен отдельный учебный план, в котором предусмотрена внеурочная деятельность в объеме 10 часов по следующим направлениям: духовно-нравственное, спортивно-оздоровительное, художественно-творческое, научно-познавательное, гражданско-правовое, социально-нравственное.  3-4 классы продолжают обучение по базисному учебному плану 2004 года. В связи с тем, что увеличение часов на занятие физической культурой не повлекло за собой общего увеличения часов в классе, часы школьного компонента на ступени начального общего образования направлены на расширение преподавания следующих предметов: «Русский язык» и «Литературное чтение».
Ступень основного общего образования

На средней ступени основного общего образования обучение ведется в соответствии с базисным учебным планом 2004 года, ведутся все предметы в объеме предусмотренным федеральным компонентом учебного плана. Часы школьного компонента направлены на изучение следующих предметов:
5 класс: Русский язык  - 2 часа, литература – 1 час;
6 класс: Русский язык  - 1 часа, география  – 1 час, биология  – 1 час;
7 класс: Русский язык  - 1 час;

8 класс: Русский язык  - 1 час, региональный компонент представлен курсом «Духовное краеведение Подмосковья» в объеме 1 часа.

9 класс: История России  - 1 час, технология  - 1 час.
На  средней ступени основного общего образования в рамках школьного компонента ведется предмет «Основы безопасности жизнедеятельности» в объеме 1 часа в неделю в каждом классе. 

Ступень среднего (полного) общего образования

Введу небольшого количества  обучающихся в классах  старшей ступени образования, выбрано универсальное (непрофильное) обучение, как   компромиссный вариант удовлетворения запросов участников образовательного процесса.
Предметы федерального компонента изучаются в полном объеме. Часы  регионального компонента представлены следующими предметами:

«Русский язык» -  2 часа в 10-11 классах
«История России» – 1 час в 11 классе

Часы  школьного компонента представлены следующими предметами:

«Алгебра и начала анализа» –  по 1 часу в 10-11 классах

«Экономика» и  «Право» - по 0,5 часа в 10-11 классах

Химия –  по 1 часу в 10-11 классах

Биология –  по 1 часу в 10-11 классах

География –   1 час в 10 классе для завершения изучения курса.

Учебная нагрузка во всех классах на одного ученика не превышает максимального объёма обязательной учебной нагрузки. При организации учебно-воспитательного процесса строго соблюдены нормативы максимальной учебной  нагрузки и нормативы времени, отводимого на выполнение домашней работы, а также иные гигиенические требования, предъявляемые к учебно-воспитательному процессу.

Реализация данного учебного плана предоставляет возможность получения стандарта образования всеми обучающимися, позволяет достигнуть целей образовательной программы школы, удовлетворить социальный заказ родителей, образовательные запросы и познавательные интересы учеников.

